

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей М

**Возраст:** 77

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.10.2006 19:22:26

**формирования заключения врача:** 30.10.2006 21:58:21

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/19862/answer/19863>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Ваш врач абсолютно права - каждый мужчина старше 50 лет должен пройти тщательное обследование у уролога. Это такие обследования как: УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки), можно сделать ТРУЗИ (трансректальное УЗИ), анализ крови на PSA (простатспецифический антиген - маркер на злокачественность процесса), общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию. Боли в яичках могут встречаться при отсутствии или негулярности половой жизни, это может быть вариантом нормы, если все приведенные обследования находятся в пределах нормы. С уважением.